

2025年6月26日

各位

会 社 名 株 式 会 社 S a p e e t 代表者名 代表取締役社長 築山 英治 (コード番号: 269A 東証グロース)

 問合せ先
 報
 後
 佐藤
 琢治

 経営管理本部長

(TEL. 03-6822-3263)

「カルティ シセイカルテ」、スポーツ庁 室伏長官考案・実演のエクササイズコンテンツを導入 ~AI 姿勢分析と連動した、科学的根拠に基づく姿勢改善提案を強化~

株式会社 Sapeet (本社:東京都港区、代表取締役社長:築山 英治) は、AI 姿勢分析システム「カルティ シセイカルテ」(以下 シセイカルテ) において、スポーツ庁長官 室伏 広治氏(以下 室伏長官) が考案・実演するエクササイズ動画を新たに連携しました。シセイカルテが提示する「未来姿勢」に応じて、室伏長官のエクササイズ動画も提案できるようになり、信頼性の高い姿勢改善指導をより強化します。



### 本取り組みの概要

シセイカルテは、治療院・フィットネスクラブ・パーソナルジムなど、ウェルネス領域の接客の現場を中心 に幅広く活用されてきました。

今回の室伏長官が考案・実演したエクササイズ動画の導入は、シセイカルテが従来より支援してきた姿勢改善指導の属人化の解消やお客様の継続意欲の維持に加え、エビデンスに基づくエクササイズ提案の幅をさらに拡大します。日常生活に取り入れやすく、老若男女問わず幅広い方々が実践可能な内容です。これにより、接客現場における提案品質とお客様満足度のさらなる向上を期待しています。

# 室伏長官考案・実演エクササイズ動画について

今回導入した動画は室伏長官が独自に考案し、自ら模範実演したプログラムで、科学的エビデンスに基づいて構成されています。

シセイカルテでは、管理画面で本動画を選択することで、AI 姿勢分析で推定されるお客様の歪みの特徴を表した 3D アバター「未来姿勢」に応じて最適なエクササイズ(全11種類)を自動で提案できます。これにより、お客様は自身の身体の状態を客観的に把握した上で、室伏長官による信頼性の高いエクササイズを通じて、効果的な改善に臨むことができます。

こうした取り組みを通じて、シセイカルテ導入施設での提案品質のさらなる向上や、施設ブランドの価値向 上、口コミによる集客促進、お客様の納得感・継続意欲の向上を支援します。

#### 〈 出典 〉

本取り組みで採用しているエクササイズ動画は、スポーツ庁 公式サイトで公開されている「室伏長官が考案・実演する身体診断『セルフチェック』動画」の改善動画を元に構成されています。各エクササイズのエビデンスについても、同ページにて紹介されています。

- スポーツ庁ホームページ:
  - O https://www.mext.go.jp/sports/index.htm
- 室伏長官が考案・実演する身体診断「セルフチェック」動画:
  - O https://www.mext.go.jp/sports/b\_menu/sports/jsa\_00040.html

#### 今後の展開

Sapeet では今後も、「ひとを科学し、寄り添いをつくる」というミッションのもと、AI 技術と専門家の知見を組み合わせ、提案品質や利用者満足のさらなる向上につながる支援を拡充してまいります。事業者の現場で日々活用しやすい仕組みづくりを通じて、より多くの方々の健康で豊かな生活に貢献してまいります。

## カルティ シセイカルテについて



シセイカルテは、タブレットやスマートフォンで撮影した数枚の全身写真をもとに AI が姿勢を分析し、現状の可視化と未来にありうる姿勢の変化、改善のためのアドバイスを行うシステムです。客観的、かつパーソナライズされた分析結果をもとに接客を行うことで、お客様は自身の身体状態を直感的に把握し、改善のための一歩を踏み出せます。

シセイカルテの無料トライアル申込はこちら: https://kartie-cloud.jp/shisei-karte/

# 株式会社 Sapeet について

Sapeet は、AI で企業独自のベテラン知見を解析し、競争優位性につながるコア業務の価値を増幅・拡張する Expert AI 事業を運営する、東京大学発のベンチャー企業です。AI 身体分析技術や生成 AI 技術など、独自の技術をわかりやすく使いやすいシステムとして提供し、幅広い事業者様の AI と人間の協業体制構築をトータルでご支援します。

会社名:株式会社 Sapeet

所在地:東京都港区芝五丁目13番18号 いちご三田ビル8階

代表者:代表取締役社長 築山 英治

URL : https://sapeet.com/

\_\_\_\_\_

当社では IR 情報のメール配信を行っております。適時開示や PR 情報のほか、決算説明会の動画配信等も予定しております。

サービス登録をご希望の方は、下記 URL または QR コードより登録をお願いいたします。

https://sapeet.com/ir/newsletter



当社は、ご関心をお寄せいただいているステークホルダーの皆様への公平な情報開示に、引き続き努めてまいります。